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Název a číslo projektu: 

Posílení spolupráce českých a rakouských bezpečnostních složek; SPF-02-045 

Název Žadatele: 

Krajské ředitelství policie Jihomoravského kraje 

Název partnera (partnerů): 

Zemské policejní ředitelství pro Dolní Rakousko 

Doba realizace projektu: 

01. 03. 2025 – 28. 02. 2026 

Výše celkových způsobilých výdajů projektu / Výše příspěvku EFRR (vyplňuje Správce FMP 
na základě Osvědčení o způsobilých výdajích): 

   
14 367,47  € /  11 493,97  € 

Stručný popis projektu: 

Projekt byl zaměřen na posílení profesních kompetencí a mezikulturní povědomí policistů z 
příhraničních regionů Jihomoravského kraje a Dolního Rakouska prostřednictvím 
výměnných studijních pobytů. Projekt umožnil policistům v rámci různých linií služby sdílet 
zkušenosti, osvědčené postupy a poznatky z každodenní praxe. V rámci projektu bylo 
realizováno celkem 10 výměnných studijních pobytů zaměřených na klíčové oblasti policejní 
práce: činnost operačních středisek, dopravní policie, forenzních expertů, společný 
kriminalistický Mikrotým a management příhraničních územních odborů. Policisté dopravní 
policie sdíleli nejen techniku využívanou při dohledu nad bezpečností  a plynulostí 
v silničním provozu, ale rovněž porovnali své postupy a vybavení využívané při dokumentaci 
dopravních nehod, například pomocí geodetické stanice a dronu. V Rakousku bylo českým 
policistům představeno „Kontrolní stanoviště Schrick – A5 km 23“.  Během výměnných 
pobytů Česko – rakouského kriminalistického mikrotýmu byly prezentovány vyšetřovací 
postupy u případů nejen běžně šetřené kriminality, ale hlavně u případů s přeshraničním 
přesahem. Kriminalisté se účastnili ukázek práce s moderní kriminalistickou technikou a 
databázemi. Proběhla také výměna zkušeností v oblasti přeshraniční spolupráce a výměny 
informací.  V rámci výměnných pobytů kriminalistických expertů byly porovnány zejména 
technologické postupy a vybavení jednotlivých oddělní, a to v oblastech: mechanoskopie,  
trasologie, zkoumání dokladů a písemností a kriminalistické balistice. Dále byly porovnány 
forenzní metody, nástroje a software používané na IT odděleních. Policisté v ČR navštívili 
Výstavu o policejní historii na hradě Špilberk, výrobnu zbraní v Blansku, výrobu obuvi ve 
Zlíně a genetickou laboratoř VFU v Brně. V Rakousku pak policisté navštívili Zbrojovku Steyr 
Arms v Kleinramingu. Policisté operačního řízení se v Rakousku během výměnného pobytu 
setkali i se Zemským policejním ředitelem Franzem Poppem, BA MA; navštívili operační 
středisko v St. Pöltenu a operační středisko letiště Schwechat ve Vídni. V České republice si 
rakouští policisté například prohlédli výcvikové multifunkční centrum v Brně – Řečkovicích, 
operační středisko KŘP JmK a byla jim představena vybraná technika Speciální pořádkové 
jednotky. Setkání policejního managementu příhraničních územních odborů bylo 
prospěšné pro navázání vztahů mezi příhraničními okresními řediteli.  Všichni zúčastnění 
příslušníci Rakouské policie, České policie, starostové a i hejtmani, velmi kvitovali daná 
setkání.  Během vzájemných diskusí se ukázalo, že ačkoliv máme rozličnou kulturu, řeč, naše 
profese a společný zájem na veřejném pořádku a bezpečnosti, nás všechny spojuje.  
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Shrnutí projektu 
 
Projekt významně posílil spolupráci mezi policií Jihomoravského kraje a Dolního Rakouska, což 
povede k lepší koordinaci při řešení přeshraničních bezpečnostních otázek. Díky výměnným 
studijním pobytům a sdílení osvědčených postupů budou policisté lépe vybaveni k reakci na 
problémy, jako jsou přeshraniční kriminalita, přeshraniční nasazení sil a prostředků či silniční 
bezpečnost v příhraniční oblasti. Projekt podpořil vzájemné porozumění, posílil důvěru mezi 
policejními složkami obou zemí a tím přispěl k vyšší úrovni bezpečnosti pro obyvatele na obou 
stranách hranice. 
 
 
 

Pro účely zajištění informovanosti účastníků o zdroji financování a propagaci projektu byly 
pořízeny drobné propagační předměty s publicitou projektu, které byly v průběhu aktivit 
distribuovány mezi jednotlivé účastníky (USB flash disk; psací sada a taška). 

Jedna fotografie z realizace projektu: 

 


